

合一世界青年大使聚集馬尼拉

去年4月，合一世界計畫從世界各地選出25名代表擔任合一世界大使。他們代表合一世界青年，主要任務是努力爭取聯合國對合一世界周的認可。

來自巴西、澳大利亞、肯尼亞、阿根廷、義大利、墨西哥、美國和布基納法索等國的大使在2018年新青節舉辦期間首次會面。他們作為大使的角色正是在馬尼拉通過與菲律賓國際組織中的各國委員會建立關係作起步。

7月5日和6日，他們訪問了位於馬尼拉的糧農組織和聯合國教科文組織分支機構，並對其進行了深入瞭解。他們通過在聯合國代表普世博愛運動的非政府組織『新人類』與合一世界青年展開合作。自1987年起，被認證為聯合國經濟及社會理事會，具有聯合國特殊諮詢資格。並自2005年起獲得綜合諮詢資格。2008年，被聯合國教科文組織確認為官方合作夥伴。

大使們在今年4月被選出後，得以將他們在合一世界計畫中所接受的培訓付諸實踐，並成功地與聯合國這兩個機構建立了合作關係，以促進未來的夥伴合作。他們強調，需要建立具體的互惠關係，以應對氣候變化、戰爭和移民等世界性的挑戰，重點是要獲得教科文組織對青年全球公民教育的優先考慮。

不僅大使和這些機構之間的關係得到了發展，大使們彼此之間的關係也得以鞏固。躋身在聯合國的會議中是一個機會，強調了他們作為新文化工程師的角色，超越種族、宗教和社會階層，通過在本地和國際層面的具體行動，促進合一的文化。他們意識到有必要發展一支實力雄厚、裝備精良的隊伍。現在，他們的工作將遠遠超越新青節，他們將為前方之路充分發揮他們的能量、靈感和建立合一。

麥克爾·格魯特 (Michael Grueter) 撰